Villrein jakt på Blefjell.
Villereinstamma på Blefjell ligger på om lag 150-200 dyr. Driftsplanen legger opp til en vinterstamme på 150 dyr. Nordstul terrenget har samjakt avtaler med naboeiendommene i kommunen, slik at kortene har gyldighet innen kommunenes del av Blefjell, i alt ca 40 000 dekar. Siden jakta startet i 1982 har reinen årlig vært i terrenget i jakta.

Sør og østlige vindforhold er gunstig for terrenget. Fellingsprosenten har i de senere år ligget på om lag 20-40%. Dyra er større enn villrein på Hardangervidda og i god kondisjon. Det er skutt storbukk i terrenget på nærmere 100 kg.

Jakta leies ut i kombinasjon med Jorehytta. Se kalender. 

Følgende kort er tilgjengelige for utleie 2015: 11 kort
Max 2 jegere pr fellingstillatelse.

Søknad om reinskort i kombinasjon med Nicolaysenhytta som anvist på kalenderen kan sendes til Nordstul sameie v/ Jon Olav Brunvatne, Bolkesjø, 3680 NOTODDEN innen 1/8 2015. Leiekontrakt vil bli tegnet med utvalgte søkere innen 7/8 2015. Vi forbeholder oss imidlertid retten til å akseptere eller forkaste enhver søknad.

Kontrakt med utvalgte søkere vil bli tegnet på skjema tilsvarende de som er utarbeidet av Norges Skogeierforbund: Kontrakt for storviltjakt.
